

桐乡法院纪律教育有“菜单”

陈霏/文

在桐乡法院,党支部会议、院务会、部门会议都实行“会前一刻钟”纪律教育活动,该法院纪检组还为纪律教育量身定做了一份“菜单”,即“会前一刻钟”纪律教育参考资料。

今年以来,桐乡法院持续深化纪律教育“每周一学”活动,在全面梳理法院工作人员廉政和履职风险的基础上,把脉干警思想和工作实际,开具符

合当前形势任务和法院实际的纪律教育学习清单。

目前,已经编发2期共10篇学习材料,内容涵盖市委领导和上级法院党组书记、院长讲话、执行力建设、《中国共产党纪律处分条例》《人民法院工作人员纪律处分条例》、典型案例通报等。“参考资料”已经成为纪律教育和廉政监察员的规定学

习内容。

从实践效果看,纪律教育照单开展,不仅解决了党支部、部门会议纪律教育缺资料、找内容的问题,而且解决了缺什么、学什么的问题,增强了纪律教育的针对性和实效性,成为落实“抓早抓小”、防微杜渐的有效举措。

“城市牛皮癣” 实在很讨厌



钱江晚报·嘉兴生活 本地化 社区化 品牌化



大家走在街上,在一些老小区,甚至在马路上,经常会看到一些“牛皮癣”广告,办证、刻章、做门窗什么的,密密麻麻地相当难看,虽然这几年情况有所好转,但市区有些地方,小广告还是很多。

市区禾兴路上,一大早,环卫工徐师傅又在清理“牛皮癣”小广告,如果是用印章印的,就用涂料覆盖掉,如果是贴纸,就用工具铲掉,有张小广告贴的位置比较高,徐师傅够不着,只好把自己的电瓶车推过来,冒险站到电瓶车上铲除。

一路清理过去,在一个弄堂里赵师傅发现,有张放高利贷的小广告,贴的有4米多高,这下就没办法了,赵师傅又无奈又生气。

据悉,城北区域老小区较多,“牛皮癣”小广告也相当多,新嘉街道抽调出两名环卫工,专门负责清理这些小广告,但问题是,清理掉一批,隔两天又会出现一批,让人防不胜防,而且张贴小广告的人员都比较狡猾,一般都是凌晨才出来,很难逮着。

“有时候我们保洁员看到贴小广告的人在贴,

你说了几句,他们要骂人的。”新嘉街道物业公司工作人员赵祥珍无奈说道。

以前的小广告大部分贴在电线杆上,现在市区电线杆少了,阵地就转向沿街店铺的墙上、卷帘门上,以前大部分是贴纸,现在都用印章,根本清理不掉,只能用涂料覆盖,但涂料又不可能跟墙面的颜色一样,这里涂一块那里涂一块,也不好看。

这些“牛皮癣”小广告的内容也是五花八门,办证、刻章、做门窗、放贷、招租什么都有。随机找到一个办证刻章小广告,是一个河南号码,拨通了对方的电话,称要办证,对方神秘兮兮的,面也不见,直接说先打钱,怎么看都不靠谱。

“市民坚决不要去相信,十个里面,九个都是骗人的!”南湖区综合行政执法大队新嘉中队副指导员朱嘉斌说道。

有关部门提醒,“牛皮癣”小广告屡禁不止,最主要的原因还是有市民会相信这些广告,最好的解决办法,就是不要去拨打这些电话,如果发现有人从事非法张贴小广告行为,市民可以向综合行政执法部门举报。



从1到15# 不停在追求 感谢转发评论点赞

150万 获赞

13.7万 评论

#热点刷屏# 《2019年春节联欢晚会》节目

#钱眼观世# 嘉兴铁沙掌挑战徐晓东 VS

公共

加工没凭证 结算起纠纷

阿伟跟一个老板讨加工费,没拿到钱就跑到老板的厂里堵门,警察及时赶到,把双方都叫到了派出所,要好好算算这笔账,通过这起案件告诉大家,做生意一定要签合同,写收条,否则一旦出事就完全是鸡同鸭讲。

阿伟是贵州人,来嘉兴三年多,一直在余新镇上打零工,2018年11月,经老乡介绍,他在李老板的箱包厂接到了活。说好是4块钱一片,做完送到马上现金结账,总共两万块钱。5000单做好,阿伟分几次把东西送了过去,李老板不在,收货的是厂长。

经过微信和电话多次催讨,去年12月28日,

阿伟终于拿到了5000块钱,但是之后李老板再也没有付过一分钱。为什么不给钱了?李老板说是因为阿伟没有按时完成任务。

“讲好一个星期做完的东西,他一个半月做完,后来客人是扣我的钱,我还有一半货款没拿到。”李老板说,最后只好叫自己厂里的工人加班,但是最后交货还是晚了,自己补了1200多单。

一听李老板说自己没有交足全部数量,阿伟马上翻出手机里当时和接货厂长的聊天记录。律师看了聊天记录后认为,现有的聊天对话,的确不能证明阿伟已经全部交货,这需要拿出合同或者经过厂长签字的送货单,才有法律效力,可两样东

西都没有。没办法,阿伟只好提出,就按李老板说的3800单货物来结算,扣除拿到手的5000块,李老板还要付一万零两百块。

“现在应该是我赔他,还没做完的时候,就拿着刀到我车间里要砍人,拉我的电,我赔临时工赔了6000块。”按照李老板的算法,现在根本就不是他给阿伟钱,而是阿伟要给他李老板钱。

说来说去,李老板表示,最多再出3000块,算是把事情结掉,双方最后还是没谈拢,准备去打官司,通过这件事,律师也强烈提醒生意人,做生意一定要签合同,送货接货都应该留下书面证明。